

రైతులను మోసం చేస్తూ



రేవంత్ రెడ్డి రైతులను ఖచ్చితంగా మోసం చేస్తూ. అధికారంలకు రావడానికి ఎన్నో అబద్ధాలను చెప్తూడు. మాకెప్పటిసందో డౌట్ అతడంది ఆయన తీరు మీద. లాస్ట్ కేమో చేస్తూడు అనుకున్నం. గని నిన్ను వేరే చాన్సల్ మాట్లాడుకుంటు ఆళ్ల మోసం బయటపెట్టిండు. ప్రచారంలనేమో భూ యజమానులు, కౌలు రైతులకు ఇద్దరికీ రైతు

భరోసా కింద అకౌంట్లెక్టం అని చెప్పిండు. మల్ల నిన్ను వేరేబోళ్లతోని మాట్లాడుకుంటు కౌలు రైతులకు ఇత్రే భూ యజమానులకు ఇయ్యం, భూ యజమానులకు ఇత్రే కౌలు రైతులకు ఇయ్యం అని మాట మార్చండు. వీళ్లు అధికారంలకు అచ్చేటండుకు ఎన్నో అబద్ధాలు ఆడుతనను. గనీ, ప్రజలు ఆలోచించుతున్నారు. ఒక్క మాట మీద నిలబడిబోళ్లకు అధికారం ఇచ్చేటండుకు ప్రజలు సిద్ధం ఉన్నారు. ఎవలెం చెప్పినా రైతులు కేసీఆర్ సారినే నమ్ముతనను.

- బేతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రైతు, నుస్సులాపూర్ (తిమ్మాపూర్)

గిసాంటోళ్లను ఎందుకు నమ్ముతం



గిట్ట పొద్దోటి, మాపోటి మాట్లాడే నాయకులను మేమేమందుకు నమ్ముతం. గిసాంటోళ్లను ఎవలు నమ్మురు. మొన్నటిదాక ఆళ్లను గెలిపిస్తే భూ యజమానులకు, కౌలు రైతులకు రైతు భరోసా ఇస్తం అన్నరు. మల్ల గిప్పూడేమో ఎవలకన్న ఒక్కలకే ఇస్తం అనుడేంది. గెలవటానికి ఎన్ని అబద్ధాలు ఆడుతరు. రైతులతోని ఆడుకుంటురా. రేవంత్ రెడ్డి ఇట్లు అంటే.. మొన్ను వేరేటాయిస

రైతుల లెక్క తీసినంక చెప్పం. ఇప్పుడేం చెప్పం అంటుడు. అసలు వీళ్లను ఎందుకు నమ్ముతం. చెప్పటండుకన్న ఒక్క తీర్ల ఉండాలె కదా. అందరూ పెద్దోళ్లనాయె. ఒకలు మాట్లాడేది ఒకలకు పొంతన ఉండది. రైతులకు ఏం చేసినా కేసీఆర్ సారితేనే పక్కా ఉంటది. ఇప్పుడే రెండు, మూడు మాటలు మాట్లాడేబోళ్లు.. రేపు పున్నన అధికారంలకు అత్ర మాత్రం రైతులకు సుక్కలు కనపడుడు ఖాయం.

- సిరికొండ వెంకటరావు, రైతు, రామకృష్ణకాలనీ (తిమ్మాపూర్)

కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే నట్టిట మునుగుడే

కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మితే నట్టిట మునుగుడం ఖాయం. మొన్నటికి మొన్న భూ యజమానులకు, కౌలురైతులకు రైతు భరోసా ఇస్తామన్న రేవంత్ రెడ్డి రెంజ్రోజులోనే మాటమార్చిండు. ఇప్పుడే రేవంత్ రెడ్డి ఇట్లు మాట్లాడుతుంటే అధికారంలోకి వస్తే అందిరికి పంగనామాలు పెడుతడు. కౌలు రైతులకు రైతు భరోసా ఇవ్వడం అనేది సాధ్యం కాదు. వాళ్లకు ఇస్తే భూ యజమానులు కౌలు రైతులకు తమ భూములను కౌలుకు ఇచ్చేందుకు ముందుకు రారు. దీంతో అటు భూ యజమానులకు, ఇటు కౌలు రైతులకు ఇబ్బంది వస్తుంది. రైతుబంధుతో ఏ ఇబ్బంది ఉండదు.



- సురకంటే సదానందరెడ్డి, రైతు, రాంపూర్, హుజూరాబాద్ మండలం (హుజూరాబాద్)

ఆగమాగం ఓటేస్తే రైతు బతుకు ఆగమే!

కాంగ్రెస్ బోగస్ మాటలు

అధికారం రాకముందే కాంగ్రెస్ నాయకులు బోగస్ మాటలు మాట్లాడుతున్నారు. పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి భూ యజమానులకు రూ.15 వేలు, కౌలు రైతులకు రూ.12 వేలు రైతు భరోసా కింద ఇస్తామని చెప్పిండు. ఈరోజు ఒక్కరికి ఇస్తే మరొకరికి ఇవ్వమని మాటమార్చిండు. అట్లాంటోళ్లని నమ్మి ఓట్లలా వేస్తాం. రైతులందరూ ఆలోచించి రైతుల పక్షాన ఉండే బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు ఇవ్వాలి. కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే శంకరగిరి మాన్యలు పట్టడం ఖాయం.

- కాకిరెడ్డి శంకరరెడ్డి, రైతు, రాంపూర్, హుజూరాబాద్ మండలం (హుజూరాబాద్)



రైతుల మధ్య చిచ్చు రాజేత్తున్నడు..

దొడ్డిదారిన అధికారంలోకి రావాలని, ఎవ్వసం ఎరుకలేని రేవంత్ రెడ్డి ఏదో ఏదో మాట్లాడుతున్నడు. ఎప్పుడైన భూమి దున్నినా తెలిసింది. కౌలు రైతుకు రైతుబంధు ఎట్లు ఇత్తుడు మరీ. యాజమానిని ముంచుతడా ఏంది? రేవంత్ రెడ్డి మాటలు వింటుంటే సోయి ఉండి మాట్లాడున్నాడా...? సోయి లేకుండా మాట్లాడుతున్నాడా.. తెలుస్తలేదు. తాయిలాల ఇచ్చాం తన్నుక చావండిరా అన్నట్లు ఉంది.. భూ యాజమాని.. కౌలు రైతు మధ్య చిచ్చు పెట్టి తమాషా చూద్దాం అనుకుంటున్నడు. కానీ రైతులకు తెలుసు. వాళ్లను ఆగం చేసే కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మురు.

- అర్జుణ్ శ్రీనివాస్, రైతు, పెరకవల్లి, నుల్లానాబాద్ మండలం (పెద్దపల్లి)



కాంగ్రెస్ ఝూటా మాటలు

- 'రైతు భరోసా' భూ యజమాని లేదా కౌలు రైతులో ఎవరికో ఒకరికేనట
- ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పిన టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు ● కడుపులో దాగిన విషాన్ని కక్కిన రేవంత్ రెడ్డి ● అనుకున్నదే అవుతోందంటున్న రైతులు
- టీపీసీసీ చిఫ్ పై ఆగ్రహం



దేనికీ కనిపించని గ్యారంటీ

కాంగ్రెస్ పార్టీ రూపొందించిన ఆరు గ్యారంటీల్లో దేనిపైనా భరోసా కనిపించడం లేదని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. అసలు ఆ గ్యారంటీ కార్డులకు గ్యారంటీ ఎవరని ప్రశ్నిస్తున్నారు. గతంలో ఇలాంటి అడ్డగోని హామీలతో మ్యానిఫెస్టో ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ ను నమ్మని ప్రజలు కర్షు కాల్చి వాతపెట్టిసట్లు బీఆర్ఎస్ కే అధికారాన్ని కట్టబెట్టారు. మరోసారి అలాంటి అలవిగాని హామీలనే ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేస్తున్నారు. వ్యవసాయానికి 24 గంటల కరెంట్ వృధా అని ఇప్పటికే నోరు పారేసుకున్న రేవంత్ రెడ్డి మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తామని, 10 హెక్టార్ల మోటర్లు పెట్టుకుని రైతులు పొలాల పారింతుకోవాలని చెప్పడం రైతుల్లో చర్చకు దారి తీసింది. ఇప్పుడు ఆయనే మరోసారి రైతుభరోసాపై నోరుజారడంతో రైతులు కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మేది లేదని అంటున్నారు. కర్షాటక రాష్ట్రంలో ఇవే హామీలతో ఎన్నికల్లోకి వెళ్లిన కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల్లోనే అక్కడి పాలనను అస్తవ్యస్తం చేసిందని, ఇక్కడ కూడా అదే పరిస్థితి రావచ్చనే చర్చ జరుగుతోంది. పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసే బాధ్యతాయు తప్పిన పదవిలో ఉన్న పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేస్తుండడంతో అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మాట మార్చరనే గ్యారంటీ ఏమున్నదని రైతులు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

అన్నంటికి కేసీఆర్ భరోసా

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించి ఒక విజన్ తో ముందుకు పోతున్న సీఎం కేసీఆర్ రెండు సార్లు అధికారంలోకి వచ్చారు. వ్యవసాయానికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తూ పెట్టుబడి కోసం రైతుబంధు పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టి అమలు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికీ విజయవం తంగా అమలు చేస్తున్న రైతుబంధు పథకం కింద ప్రతి రైతుకూ ఎకరాకు రూ.10 వేల పెట్టుబడి సహాయాన్ని అందిస్తున్నారు. మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఈ మొత్తాన్ని ఎక రాకు రూ.16 వేలకు పెంచుతామని ఈసారి మ్యానిఫెస్టోలో చేర్చారు. కాంగ్రెస్ రైతుభరోసా కింద ఎకరాకు రూ.15 వేలు అంటే బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోలో మాత్రం ఒక వెయ్యి ఎక్కువగా ఇస్తామని భరోసా ఇస్తోంది. అయితే, కాంగ్రెస్ మాదిరిగా ఒకటి చెప్పి ఒకటి చేయడం తమకు సాధ్యం కాదని బీఆర్ఎస్ నాయకులు చెబుతున్నారు. రైతుబంధు అనేది రైతులకే అందిస్తామని స్పష్టంగా చెప్పిన కేసీఆర్ అదే మాటపై ఉండి పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రచారం ప్రారంభంలో ఉన్న మాట చివర దశలో ఉండడం లేదని, రేపు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అది కూడా ఉంటుందనే గ్యారంటీ లేదనే వాదనలు రైతుల నుంచి వినిపిస్తున్నాయి. మొత్తానికి తమ పార్టీ అమలు చేస్తామన్న రైతుభరోసా పథకంలో దాగిన అసలు రహస్యాన్ని రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు బయట పెట్టడం మంచిదైందనే చర్చ జరుగుతోంది. ఆ పార్టీకి ఓటు వేస్తే ఉన్న రైతు బంధు కాస్త ఊడిపోయే ప్రమాదం లేకపోలేదని అంటున్నారు.

కరీంనగర్, నవంబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ) : అధికారమే లక్ష్యంగా అబద్ధాలను ప్రచారం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ అసలు రంగు బయట పడింది. ప్రజల చేతిలో మరోసారి భంగపాటు తప్పడం లేదనే భయంతో కనిపిస్తున్న ఆ పార్టీ నాయకులు తాము రూపొందించిన ఆరు గ్యారంటీల్లో ఉన్న అసలు విషయాలను వెల్లడిస్తున్నారు. కేవల గ్యారంటీ కార్డుల్లో ఒకటైన 'రైతు భరోసా' పథకం కింద రాష్ట్రంలోని రైతుందరికీ ఎకరానికి ఏడాదికి రూ.15 వేలు ఇస్తామని గ్యారంటీ ఇచ్చింది. ఒక వేళ రైతులు తమ భూములు కౌలుకు ఇచ్చుకుంటే వారికి కూడా ఎకరాకు రూ.15 వేలు ఇస్తామని, రైతు కూలీలకు కూడా ఏడాదికి రూ.12 వేలు అందిస్తామని కాంగ్రెస్ మ్యానిఫెస్టోలో పేర్కొన్నారు. ఒక పక్క ఆ కార్డులకు గ్యారంటీ ఎవరనే చర్చ ప్రజల్లో జరుగుతుండగానే ఆ పార్టీ నాయకులు ఆ పథకాల అసలు గుట్టును విప్పి చెప్పుతున్నారు. తాజాగా, రైతు భరోసా కార్డుపై ఒక చానల్ ఇంటర్వ్యూలో పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అసలు విషయం వెల్లడించారు. భూ యజమానులు తమ భూమిని కౌలుకు ఇచ్చుకుంటే కేవలం కౌలు రైతుకే ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటి వరకు భూ యజమానులకు, కౌలు రైతులకు కూడా రైతు భరోసా ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అసలు రహస్యాన్ని స్పష్టం చేయడంతో రైతులు అవాక్యవుతున్నారు. ఎన్ని కలు ముగియక ముందే ఆ పార్టీ నాయకులు మాట మార్చుతున్న తీరుపై ఆశ్చర్యానికి గురవుతున్నారు. ఇప్పటి వరకు భూ యజమానులు, కౌలు రైతులకు రైతుభరోసా అన్న రేవంత్ రెడ్డి కడుపులో ఉన్న విషాన్ని కక్కడంతో అసలు గుట్టు ఇప్పుడే బయట పడింది నయమైందని రైతులు చర్చించుకుంటున్నారు.

వాళ్లకు ఓటేస్తే అసలుకే ఎనరుపెద్దరు..

రైతులను నిండా ముంచే పార్టీ కాంగ్రెస్. ఎన్నికల సమయంలో కేవలం ఓట్ల కోసం కల్లబోల్చి మాటలు. అమలుకు నోచుకొని హామీలు ఇస్తారు. వాళ్లు వచ్చేది లేదు.. సచ్చేది లేదుకానీ. ఒకవేళ గద్దెనిక్కితే మాత్రం వాళ్ల సొంతలాభమే చూసుకుంటారు. ఇందుకు మన కండ్ల ముందే కనపడుతున్న కర్ణాటక రాష్ట్రమే ఉదాహరణ. ఆ రాష్ట్రంలో కూడా ఎన్నికల సమయంలో రైతులకు అనేక హామీలను ఇచ్చారు. కానీ ఒక్కటంటే ఒక్కటి కూడా అమలు కావడం లేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారాన్ని కట్టబెట్టిన పాపానికి నేడు ఆ రాష్ట్రంలోని రైతులు ట్యాంకర్లతో పంటలకు నీళ్లు పెట్టుకొని సాగు చేయాల్సిన దుస్థితి వచ్చింది. కర్ణాటక రైతులను మోసం చేసినట్లే తెలంగాణ ప్రాంత రైతులను కూడా మోసం చేయాలని కాంగ్రెస్ చూస్తున్నది. కాంగ్రెస్ విడుదల చేసిన ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో తెలంగాణని రైతులకు, కౌలు రైతులకు రూ. 15 వేలు, రైతు కూలీలకు రూ. 12 వేలు ప్రతి ఏడాది జమ చేస్తామని పేర్కొన్నారు. తాజాగా టీపీసీసీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి ఓ చానల్ ఇంటర్వ్యూలో మాత్రం మేము కేవలం భూమి యజమాని లేదా కౌలుదారుడికి ఇద్దరిలో ఒకరికి మాత్రమే రూ. 15 వేల జమ చేస్తామని చెప్పడం ఎంత వరకు సమంజసం. అయితే ఎన్నికల ముందే వారి అన్నలు రంగు బయట పడుతుండటంతో తెలంగాణ రైతాంగం అప్రమత్తమవుతున్నది. కాంగ్రెస్ పార్టీ మోస పూరిత హామీలు నమ్మే పరిస్థితుల్లో తెలంగాణ రైతులు లేరు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఈ ఎన్నికల్లో ఖచ్చితంగా తగిన గుణ పాఠం చెప్పడం ఖాయం.



- ఎలువాక ఆజయ్, రాజాపూర్, రామగిరి మండలం (మంథని)